

# 高清摄像机 1/2市场价独家发售

## 本周末报社直售活动仅限聊城地区 以旧换新再抵用200元



“如果没有齐鲁晚报今日聊城发起的“聊城一家人”幸福征集活动,我还真的没有感受到摄像机对于一个家庭有多重要。“连日来,报社活动热线接到很多读者电话,他们都表达出一个心声,应该把生活中的点滴都记录下来,摄像机留下的不仅是声音、画面,更多的是留下了美好回忆。应市民的要求,报社积极联系到了韩国现代HYUNDAI品牌总部希望能通过报社联手共同为聊城市民做一件幸福送到家的实惠活动。

“聊城一家人”幸福影像送到家活动:摄像机六折+以旧换新后+20元车费补助=仅989元/台。

(韩国现代HYUNDAI品牌:2016元/台 高清摄像机六折,全国仅聊城地区独家发售)

(齐鲁晚报今日聊城:以旧换新,旧手机、旧小家电可抵200元现金购新机。)

(为市民到报社购机乘车方便,报销来回到报社的打车费20元)

活动时间:8月9日—11日

活动咨询电话:0635—8277793

活动地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部楼下(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)



韩国现代HYUNDAI品牌提供给读者的高清数码摄像机一键操作,一键切换,拍摄一体。最适合中老年使用了!

### 国际知名品牌优秀品质、高性价比

记者了解到:现代集团是韩国最大的工业巨人。现代IT有限公司的前身现代电子一直是现代集团的主力事业群,现代电子于1983年成立,当时共有员工500名,拥有资金1250万美元。

05年时,现代电子已成长为拥有12000名雇员,50亿6000万美元资本的电子工业集团。秉承“投资今天,收获未来”的经营理念,现代电子得以稳步、快速发展。在过去的历年中,销售收入持

续翻番增长。在2005财政年度中,销售收入达到120亿美元,成绩斐然。这一切都得益于现代电子在研发领域的大量投资和追求完美的不变承诺,也使得现代电子成为领导技术进步和推动工业发展的弄潮儿。

06年,现代电子整合集团的优势项目,调整企业架构和发展方向,转型为现代IT有限公司。现代IT有限公司目前正计划2013年为止,投资10亿美元用于

显示设备领域、PC领域和电脑外设领域的生产设施建设,研发以及营销,力争到2015年,年销售收入超过150亿美元,成为领先的国际综合性IT电子商社。

现代IT有限公司于2008年10月在中国天津设立代表处,配合中国总代理商推广真正的品质优秀的高性价比现代摄像机、笔记本电脑、电脑机箱以及键盘、鼠标、摄像头、移动存储等IT产品。

### 高清摄像机 六折独家发售

此次韩国现代HYUNDAI品牌六折价格在全国范围中仅聊城地区独家发售市场价为:2016元/台。型号:TDV-X605韩国现代HYUNDAI品牌高清摄像机,就是为了普及聊城市民家庭摄像机的普及情况。协助齐鲁晚报今日聊城发起“聊城一家人”征集活动后,当天有千名读者打来电话报名参加活动,并且也表达了家里没有摄像机拍摄视频的遗憾。韩国现代HYUNDAI品牌相关负责人告诉记者,多年来,韩国现代HYUNDAI品牌致力于摄像机的研发生产,就是要做家庭摄像机的普及先驱者。之前与韩国一所小学无偿提供摄像机使用,摄像机记录了孩子在学校从小蘑菇头长成了小树苗,摄像机记录了孩子课外活动,参加的表演,家长开放日……当家长们收到孩子在学校里成长的点点滴滴的片段,每位家长无不感叹这份毕业礼物无比珍贵!韩国现代HYUNDAI品牌也做做这样有意义的公益活动。

韩国现代HYUNDAI品牌的相关负责人指出,在看了“聊城一家人”幸福征集活动报道后,他们发现聊城地区有很多家庭因为没有摄像机,无法记录下曾经经历过的精彩感人瞬间,留下了终生的遗憾。负责人表示,现如今信息化的社会,隔着电脑屏幕之间的交流,使得人与人之间产生了隔阂,难以沟通。这些年来,韩国现代HYUNDAI品牌一直致力于做适合家庭使用的数码摄像机,就是希望每个家庭都能拥有一款平价的用起来轻松方便的数码摄像机,通过保留影像资料,弥补人与人之间的距离,让彼此走得更近,交流更加和谐。

韩国现代HYUNDAI品牌也希望通过与齐鲁晚报今日聊城发起的“聊城一家人”活动,唤起聊城市民心中的那份真情!关注身边的快乐,记录生活的点滴。

### 专家指出:如何选择适合家庭使用的摄像机

韩国作为世界电子产品的巨头,为何此次与报社合作的摄像机价格如此亲民,这样的价格在品质上是否能放心?面对国外、国内如此之多的摄像机品牌,家庭使用又该选择怎样同品质的摄像机呢?

韩国的电子产品,无论从技术与外观以及实用性都受到世界各国消费者的喜

爱,与市面上几千元的专业摄像机对比,日系产品多数均为大变焦。光学变焦倍数越高,远处的物体拉的越近越模糊,而且超过20倍后,人的手是把不住的,必须三脚架支撑。因此为了便于人手自然方便操作,韩国的摄像机产品采用的为4倍或者10倍的光变作为常量,辅以一定的数码变焦作为补

充,使得整机性价比非常高。

摄拍一体的设计,更适合家庭聚会、出游等多项需求,可录像,可拍照。并且为非专业人士从技术上还设置人脸侦测、笑脸拍摄、连拍、全景拍。并且在适合中老年人使用方面,还设置了防抖动、防手振等多功能,便于拍摄到理想画面。

### 购买数码产品易掉陷阱

记者采访发现,很多市民在购买数码产品时经常会陷入很多误区。很多人喜欢在外地旅游或者出国的时候购买数码产品,认为价格优惠,然而如果不注意,很可能掉入事先设计好的陷阱中。像在中国香港、澳门地区及其他国外旅游过程中,多数旅游团基本上均会安排购物,并以走私、免税等说法,带领团员去非正规商店购买电子产品。而其实非正规商店

所售商品会有四大风险:

一些商家拿国内厂家所生产的产品,非法贴上索尼、佳能等商标进行销售。

拿国内厂家所生产的产品,贴上无正规授权的牌子产品进行销售。

有在国外注册,实际上为不知名的厂家所生产的产品,冠以德国、日本、美国出品的来进行销售。

在中国大陆外购买的产品或非正规渠道购买的产品,基本上在中国大陆均无法享受正常的售后服务。

而除此之外,有一部分市民喜欢通过网络购买数码产品,而这也往往会遇到经过翻新或者不合格的数码产品,并且在售后服务上难以得到保证,尤其是一些中老年人,因为缺乏对产品专业性的了解,经常容易掉入这样的陷阱当中。

### 以旧换新倡市民要环保 废旧家电可抵用200元

活动中,因为有80%的市民没有摄像机导致活动遇到了困难。韩国现代HYUNDAI品牌主动联系到本报独家六折发售,报社作为活动的主办单位,也为市民们提供补贴。在倡导低碳环保的生态理念下,想要购买数码摄像机的市民,只要将家中废旧的电话机、收音机、录音机等产品拿到本报,就可以在当天,抵扣两百元现金。

为了方便市民到报社来参加独家发售活动,活动组委会将为市民报销回到报社的打车费20元。

### 本周五开始独家发售仅3天

还在为没有数码摄像机而遗憾?价格太高无法承受?不懂专业知识怕花冤枉钱?想要购买数码摄像机的市民可要抓紧机会了,本报联合韩国现代HYUNDAI品牌以最大优惠程度的活动即将拉开帷幕。韩国现代HYUNDAI品牌紧急调拨次型号:TDV-X605韩国现代HYUNDAI品牌高清摄像机,将唯一在聊城地区以低于官网及零售价,6折独家发售。并且报社作为活动的主办单位,也为市民们提供补贴。在倡导低碳环保的生态理念下,想要购买数码摄像机的市民,只要将家中废旧的电

话机、收音机、录音机等废旧小家电拿到本报,就可以在当天,抵扣两百元现金。现在气温太高,为了方便市民到报社来参加独家发售活动,活动组委会将为市民报销回到报社的打车费20元。

活动咨询电话:0635—8277793

活动邮箱:778521332@qq.com

乘车路线:市民可乘坐4路、26路、K26路、345路公交车到明康房产站下车即是

